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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
 

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΓΙΑ 2.260 ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης 

ΥΠΥΤ» 

  

 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης κατάρτισης η Υπηρεσία μας ενημερώνει 

παρόχους, επιβλέποντες φορείς και ωφελούμενους  για τα κάτωθι: 

Α. Από 25/8/2023 και ώρα 14:00 θα μπορούν οι Πάροχοι να σχηματίσουν  

τμήματα κατάρτισης και θα εντάσσουν σε αυτά ωφελούμενους των οποίων η 

διάρκεια απασχόλησης, στις θέσεις που έχουν τοποθετηθεί, λήγει μετά την 

ολοκλήρωση του προγράμματος της θεωρητικής κατάρτισης. 

 

Το σύστημα θα παραμείνει ανοικτό για τους Παρόχους μέχρι την Τετάρτη 30 

Αυγούστου 2023 και ώρα 12.00 τα μεσάνυχτα. Αυτό σημαίνει ότι οι επιταγές 

κατάρτισης μπορούν να ενεργοποιηθούν μέχρι αυτή την ημερομηνία και ώρα. 

 

Η έναρξη της  κατάρτισης  θα πραγματοποιηθεί το αργότερο μέχρι Πέμπτη 31 

Αυγούστου 2023. 

 

Β. Οι ωφελούμενοι της Δράσης της κατάρτισης που θα ενεργοποιήσουν την επιταγή 

κατάρτισης μέσα από την ένταξή τους σε Τμήμα καλούνται να επιλέξουν Πάροχο 

στα όρια της Διοικητικής Περιφέρειας που ανήκει ο επιβλέπων φορέας που 

έχουν τοποθετηθεί.  



 

 

Η υλοποίηση της κατάρτισης θα γίνει αποκλειστικά με τη μέθοδο της σύγχρονης εξ’ 

αποστάσεως κατάρτισης (τηλεκατάρτιση). Υπενθυμίζουμε στους ωφελούμενους ότι 

η δράση της κατάρτισης είναι υποχρεωτική για όσους είναι κάτω των 55 ετών. 

 

Γ. Δεδομένου ότι το θεματικό αντικείμενο κατάρτισης «Γεωγραφικά Συστήματα 

Πληροφοριών (GIS)» δεν θα προσφερθεί, οι ωφελούμενοι που επέλεξαν κατά την 

υποβολή της αρχικής αίτησής τους το ανωτέρω θεματικό αντικείμενο, και μόνο 

αυτοί, εφ΄ όσον δεν το έχουν ήδη πράξει, καλούνται άμεσα να υποβάλουν 

στα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) Υπεύθυνη Δήλωση επιλογής δύο νέων 

εκπαιδευτικών αντικειμένων θεωρητικής κατάρτισης από αυτά που προβλέπονται 

στην παρούσα πρόσκληση. 

Τα ΚΠΑ2 θα χορηγούν στους εν λόγω ωφελούμενους βεβαίωση αλλαγής 

εκπαιδευτικών αντικειμένων την οποία οι ωφελούμενοι υποχρεούνται να 

προσκομίζουν στον πάροχο κατάρτισης της επιλογής τους. 

 

Δ. Ειδικά για τα αντικείμενα κατάρτισης ΤΠΕ, στην περίπτωση που έχει δηλωθεί 

λανθασμένο επίπεδο εκ παραδρομής, είναι δυνατή η αλλαγή επιπέδου κατόπιν 

έκδοσης σχετικής βεβαίωσης από τα ΚΠΑ2. Τη Βεβαίωση οι ωφελούμενοι 

υποχρεούνται να την προσκομίζουν στον πάροχο κατάρτισης της επιλογής τους. 

 

Ε. Τις Βεβαιώσεις των ΚΠΑ2 των περιπτώσεων Γ & Δ οι Πάροχοι οφείλουν να τις 

ζητούν πριν την ένταξη των ωφελούμενων στα τμήματα, να τις φυλάσσουν στο 

αρχείο τους και να τις προσκομίσουν στην Υπηρεσία με τον φάκελο αποπληρωμής 

του προγράμματος. 
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